
%

>

054

054

33

33

052

052

32

32

Œ ≈

œœµµ
↓

Θœœµµ

q = 100
rit.

οPiano

œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα − œµ − œα −

−−Ιœœµµ Œ ≈ −œµ ‰
οο ,

‰ −Τ

‰ −Τ

q = 50
œα − œµ − œα − œµ − œµ − œ∀ − œα − œµ − œµ − œ∀˘ œα − œµ −

œα
˘

)

≈ œµ − œœµµ ≈ −œµ œœµµ=
≈% >

ε

q = 100
a tempo

%

>
Pno.

√
5 œµ − œµ − œ∀ − œα − œµ − œµ − œµ − œµ − œα − œα˘ œµ − œµ −

5

œα
≈ œα − œœµµ ≈ −œ∀

œœœαµα ≈% > % >

œα ≈ œα œα −œµ −œ

œµ
≈ œµ

œœ∀α ≈ −œµ
œœ∀α ≈

œ∀ ≈ œ∀ œ∀ −Ιœ∀= ≈ ≈ œµ œµ
3 3

œµ
≈ œµ

œœ∀∀ ≈ −œ∀
œœ∀∀ ≈

−Ιœµ ≈ ≈ œ∀ œ∀ −Ιœ∀ ≈ ≈ œµ œµ
3 3

œµ œµ
œœ∀µ ≈ −œα

œœµµ ≈
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%

>

72

72
Pno.

≤
9 œµ œα œµ œµ

œα œµ œµ= œµ œα œœœµµµ
= ≈

9

œα↓

œœαµ ≈ œœαµ ‰
œœµµ

) ↓

œœµµ œœ∀µ œœœœ∀αµ∀
= ≈% >

œα
≈
œα œµ œµ

≈
œα œα

œµ )
≈ œµ

œœ∀α ≈ −œµ
œœ∀α ≈

œα
≈

œα œµ −Ιœ∀ ≈ œ∀ œµ œµ
3

ιœα œµ œµ
œœ∀µ − Θœœ∀µ −

−œµ
œœœµµα ≈

3 3

3

%

>

72

72

32

32
Pno.

◊

√12 −Ιœα ≈ œµ œ∀ œ∀
3

12

ιœα œµ œµ
−−−Ι
œœœµαα

œœµµ
−

œœµα
−

œœµµ
−

œœαµ
−

œœµµ
−

œœαµ
−

œœµα
−

œœαµ
−

œœαµ
−

œœµµ
−

œœµα
−

œœαµ −
œµ

−˙α

œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœµµ − œœ∀α − œœµµ −

‰ ιœµ −−œœαα
ιœµ −Ιœµ œµ œα

rit. q = 80

%

>

−−

−−

74

74

32

32
Pno.

◊

15 œα = œµ œα œµ œµ œµ
15

œµ ≈ œµ œœœµ∀µ ≈ −œα
œœœµµ∀ −
‰

q = 100
a tempo

Juguetón

œµ œµ œµ œα Θœµ œα =
≈

œµ − ≈ œµ −
œœœµµα −

≈ ≈ œα œµ œα œ∀
(loco)

œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œα ≈

œµ
≈ œµ

œœœµµα ≈ ιœα œµ œα œ∀ œœµ∀ œœµ∀ −

2
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%

>

−−

−−
Pno.

√
18 œµ œµ œµ œµ œα œα œµ œµ=

Œ

18

œµ − ≈
œœœµµα

œα ≈ œœµα −
œα ≈ œœœœααµµ − œα ≈ œœœœααµµ −

% > % >

œµ − œµ − œµ − œµ − œα − œα − œµ − œµ − œµ − œα − œµ − œµ

œµ œµ
œœœµµα œµ œα ≈ œµ œα ≈ œµ − œœαµ −

Ε
−ιœµ ≈ Ó

Θœµ ‰ Θœµ ‰ Θœµ ‰ −Ιœµ

≈ œµ − œœαµ −
≈ œµ − œœαµ −

≈ œµ − −−œœαµ

%

>

0500

0500
Pno.

◊ ◊

√ √21

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ

21

œµ ≈
œœµµ ≈ θœµ − ↓

≈ œα œµ œα œµ œµ œα
3

% >
ε

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œµ
)

≈
œœµµ ≈ θœµ −

≈ œα↓
œµ œµ œµ œα œµ3

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ

œµ
)

≈
œœµµ ≈ θœµ − ↓

≈ œα œµ œµ œα œµ œµ3

% >

%

>

0500

0500

32

32

0500

0500
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊

√
24 œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œα œµ

24 œœœœœµµαµα −

)
œµ − ≈

œœœœœµµαµα −
œµ − ≈

œœœœœµµαµα −
œµ − ≈

œœœœœµµαµα −
œµ −

œµ
œœµµ œœµµ œœµµ œœαα œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ

œœµµ œœαα
œœµµ

œµ ≈
œœµµ ≈ θœµ − ↓

≈ œα œµ œα œµ œµ œα
3

% >

3
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%

>

0500

0500

72

72

76

76

32

32
Pno.

∋√(

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√
26 œœαµ œœµα œœµα œœµ∀ œœµµ œœµµ œœαµ œœµα œœµµ œœαµ œœµα

26 œœœœœµµαµα −

)
œµ − ≈−

œœœœœµµαµα −
œµ − ≈

œœœœœµµαµα −
œµ − ≈

œœœœœµµαµα −
œµ −

Œ −

Œ −

œœµα œœµα œœαµ
œœ∀µ œœµα œœµ œœαµ œœµα œœµα œœµα œœαµ −−œœµµ

œœœœµµαα −
œµ − ≈ œœœœµµαα −

œµ − ≈ œœœœµµαα −
œµ −œµ

οο

q=70
q = 90
poco meno & rit.

%

>

32

32

058

058

74

74

0500

0500
Pno.

29 œµ˘ œµ œµ œµ œα œµ

29

œµ
˘ œµ

œœαµ ≈ −œµ
œœµµ ≈

q = 100
a tempo

ε
œµ œµ œα œµ œµ œµ= −Ιœµ

œµ œµ
œœµµ −

œα˘ œœµµ − ≈ œœµµ ˘
œµ œµ œµ œµ œα œα œµ œµ= ≈

œα = œœœµµα −
≈ œµ − œµ

œœœµµα −
≈ œµ

−
œ

%

>

0500

0500

32

32
Pno.

32 œµ œα œµ œµ œµ œµ œα œα˘
≈ − −œα −œµ

32

œα
=

œœœœ∀µαµ −
≈

œα œ∀=
œœœœαµαα
 ≈ − ιœα −œµ −œα

œα = Θœµ œα −œµ œµ œµ

œµ œα
œœµα

œœµ∀


œœµα ˘ œœµα −
≈

œµ œµ œµ œα Θœµ œα =
‰ θœµ

œµ − ≈ œœœα∀µ −
œα − ≈ œœµ∀ − œœµ∀ −

≈ œœœα∀µ −
œœµµ −
≈ Θ

œœœœœœµµα∀µ∀ ˘

4
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%

>
Pno.

◊ ◊

√
35

œα œµ œα œµ œµ œ∀ œα œµ œµ œµ= œµ œµ

35

œα
=

↓

œα œœµµ ˘ œœµµ −
œµ

œœµµ
)

ιœα œµ
↓

œα
) œµ

ε∗
œµ œα œµ œ∀ œα œµ œµ œ∀ œµ œµ= œ∀ œµ

œα
=

↓

œµ
œœα∀ ˘ œœα∀ −

)
œα

↓

œœα∀ ˘
)

ιœα œµ
œµ œµ

œœœµαµ œœœµαµ œœœµ∀µ œœœµ∀µ
−−−œœœµαµ −−−−

œœœœµαµµ

œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œα
1 & 5 1 & 5 (idem similes) .....

%

>
Pno.

∋√(

◊ ◊

38 œœœµαµ œœœµαµ
œœœµ∀µ œœœµ∀µ

−−−œœœµµµ −−−−œœœœ∀µαµ
38 œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ

œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œ∀ œµ
œα = œµ œα

œα
↓

œµ
œœµα œœµα

œα
)

œœµα
↓

ιœµ œα
)

œµ œα

œµ œα œ∀ œα œµ œα œµ œµ œµ œ∀= œµ œ∀

œµ↓
œα œœµα œœµα

)
œα

↓

œœµα
ιœµ œµ

œµ œ∀

%

>
Pno.

√
41

œœœµαµ =
≈

œœœµαµ œœœµαµ ≈
œœœµαµ œœœµ∀µ ‰ œœœµ∀µ ‰

41 œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ

œœœµ∀µ 
≈ œœœµαµ −

œœœµ∀µ 
≈

œœœµαµ −
œœœµ∀µ
˘

‰
œœœµ∀µ
˘

‰

œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œα

5
Preludio No.5



%

>
Pno.

√

◊ ◊

43

œœœµαµ
˘

≈
œœœµ∀µ − œœœµαµ

˘
≈ œœœµ αµ

− œœœµ∀µ 
≈ œœœµαµ −

œœœµαµ 
≈ œœœµ∀µ −

43 œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα œα œα

Majestuoso

œœαα = ≈ œœαα œœαα −−œœµµ
−−œœαα

œœµµ

↓

œœµµ
œœ∀∀ ≈ −œµ

œœ∀∀ ≈
εε

œœ∀∀ ≈ œœ∀∀ œœ∀∀ −−Ι
œœ∀∀
= ≈ ≈ œœµµ œœµµ

3

3

œµ
↓)

œµ
œœ∀∀ ≈ −œ∀

œœ∀∀ ≈

3 3

%

>

74

74
Pno.

√

◊

46 −−Ι
œœµµ ≈ ≈ œœαα œœαα

−−Ι
œœ∀∀ ≈ ≈ œœµµ œœµµ

3 3

46

œµ
) ↓

œµ
œœ∀µ ≈ −œα

) ↓

œœµµ ≈

œœµµ
œœαα œœµµ

œœµµ œœαα
œœµµ

œµ= œµ œα −−−œœœµµµ =

œα
) ↓

œœαµ œœαµ ‰
œœµµ

) ↓

œœµµ œœ∀µ œœœœ∀∀µ∀
= ≈% >

œœαα ≈
œœαα œœµµ

œœµµ ≈
œœαα œœαα

œœµµ

) ↓

œµ
œœ∀α ≈ −œµ

) ↓

œœ∀α ≈

poco rit.

6
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%

>

74

74

32

32

76

76

32

32
Pno.

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊

49
œœαα ≈

œœαα œœµµ œœ∀∀

49 ‰
) ↓

œµ
−−œœ∀µ −

œµ
) ↓

−œ œ
(sost. ped.)

œœαα
œœµµ œœµµ œœαα œœαα

œœαα œœαα œœµµ

3 3

≈ œœœµαµ −
)

œœµµ −
≈ œœœµαµ − œœµµ −

≈ œœœµµα −
œœαα − ≈ œœœµµα −

œœαα −

q = 95 a tempo
|q = 100

ε

œœµµ
œœαα œœαα œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ

3
3

3

≈ œœœµ∀α −
œœµµ − ≈ œœœµ∀α −

œœµµ − ≈
œœœµµα −

œœµµ − ≈
œœœµµα −

œœµµ − ≈ œœœµαµ −% >

%
>

32

32
74

74
72

72
Pno.

∋√(52 ˙̇˙˙αα∀α Œ
52 œœœααµ −

≈ œœœµαµ − œœœααµ −
≈ œœœµαµ − œœœααµ −

≈ œœœµαµ − œœœααµ −
≈ œœœµαµ − œœœααµ −% > % > % > % >

εεε

Ε εεε

∑

≈ œœœµαµ − œœœααµ −
≈ œœœµαµ − œœœααµ −

≈ œœœµαµ − œœœααµ −% > % > % >

poco rit.

Ε εεε

q = 95q = 95

%

>

72

72

0502

0502

32

32
Pno.

√
54 Œ −

54 Œ −

œœœαµα − œœœαµα −
œœœœαµα∀ −

œœœœµµαα − œœœœαµα∀ −
œœœœœµααµα −

œœœœœœµµαµ∀α − œœœœœµµααα − œœœœœµµ∀µα − œœœœœœµµαµαα − œœœœœœµµαµα∀ − œœœœœµµαµα −
3

−−
ιœœαα

↓
−−ιœœµµ

) ↓
−−

ιœœ∀µ
) ↓

œœµα
) ↓

*: Como escrito / P. "Manotazo" - sin palmaεε

|q = 85

*
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%

>

32

32

31

31
Pno.

∋√(
56

œœœœœœµµαµα∀ = œœœœœœµµ∀µαα œœœœœœµµ∀µαα œœœœœµααµα œœœœœœµα∀µαα œœœœœµααµα œœœœœœµµαµα∀ œœœœœµ∀αµα
œœœœœµµµαα œœœœœœµααµ∀α œœœœœµα∀µ∀ œœœœœœµµ∀µ∀α> %

56

−−˙̇µµ
) ↓

q = 80
molto rit.

(loco)

(rit.)

3

%

>

31

31

74

74
Pno.

57 œα œµ œα œµΤ >

57

œµ œµ
œœµα ≈ ‰

Lento
|q = 55

Ο οο

œœαα œœαµ œœµ∀ œœαµ œœαα œœ∀µ œœαµ œœ∀α
θœœαα

≈%

≈ œœœœœµ∀µαα
)

œœœœœµµµαα


≈ œœœœœµ∀µαα
 œœœœœµµµαα


≈ œœœœœµ∀µαα

 œœœœœααα∀α


≈

q = 97
Subito

εε εεε

Marcato
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